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Brașovul are un centru medical pentru persoane 
defavorizate închinat Sfinților Brâncoveni
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La parohia Barițiu din Brașov a fost deschis un centru socio-medical închinat 
Sfinților Martiri Brâncoveni și dedicat persoanelor fără posibilități materiale.

Mitropolitul Laurențiu al Ardealului a binecuvântat instituția duminica trecută. 
Totodată, Înaltpreasfinția Sa a acordat Ordinul „Sfântul Ierarh Andrei, Mitropolitul 
Transilvaniei” medicului Mircea Preda, pentru donația unui ecograf către 
așezământul, precum și Ordinul „Anastasia Șaguna”, prof. univ. dr. Daniela Moșoiu, 
dar și acte de cinstire doctorilor ce vor deservi centrul.

Clădirea a fost preluată în urmă cu cinci ani de Parohia Barițiu într-o stare 
degradată și transformată într-un așezământ modern.

„Au reușit Consiliul, epitropul și muncitorii care au pus atâta osteneală și s-au 
refăcut integral aproape 2.500 de metri pătrați de acoperiș. Aproape că era rușine 
să intri în acea clădire, așa cum s-a primit după ce a rămas mult pustiită până s-au 
făcut toate demersurile legale să poată fi preluată de parohie”, a explicat preotul 
paroh Nicolae Moșoiu.

„Acest centru socio-medical cuprinde cabinete medicale și o sală multifuncțională 
și de consiliere duhovnicească, psihologică, kinetoterapie, fizioterapie pentru 
persoane cu dizabilități. Opt medici, deocamdată, și-au arătat disponibilitatea de a 
oferi din timpul lor, din dragostea lor, ore gratuite de asistență medicală, de 
consultații”, a mai spus parohul.
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Biserica Parohiei Barițiu reprezintă soluția găsită de românii ortodocși brașoveni în 
jurul anului 1700 de a construi un lăcaș de închinare în centrul Brașovului pe locul 
unui grajd lângă turnul de apărare. Biserica reprezintă o rezistență istorică a 
credinței ortodoxe păstrând în patrimoniul ei icoane și obiecte de cult unicat, unele 
datând din secolul al XVI-lea.



În cimitirul situat în curtea bisericii își doarme somnul de veci mitropolitul Dositei al 
Țării Românești, precum și descendenți ai Sfinților Mărturisitori Brâncoveni.
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